
grado parentela utenti

madre 7

padre 0

entrambi 0

Totale complessivo 7

valore punteggio utenti

1 0

QUESTIONARIO RISULTATI LUDOTECA 2018

0

2

4

6

8

madre padre entrambi 

7

0 0

Grado di parentela

utenti

Come giudica il personale in generale1 0

2 0

3 2

4 1

5 2

6 2

Totale complessivo 7

0

0,5

1

1,5

2

1 2 3 4
5

6

0 0

2

1

2 2

Come giudica il personale in generale

utenti



valore punteggio utenti

NO 2

SI 5

Totale complessivo 7

valore punteggio utenti

2

5

Gli orari sono in linea con le esigenze 

delle famiglie 

NO

SI

Il calendario annuale di apertura del 
valore punteggio utenti

NO 4

SI 3

Totale complessivo 7

4

3

Il calendario annuale di apertura del 

servizio risponde alle esigenze delle 

famiglie 

NO

SI



valore punteggio utenti

NO 7

SI 0

Totale complessivo 7

valore punteggio utenti

NO 1

NO = 7

SI =0

La ludoteca presenta barriere 

architettoniche 

NO

SI

La segnaletica per individuare il servizio NO 1

SI 6

Totale complessivo 7

1

6

La segnaletica per individuare il servizio 

è chiara 

NO

SI



valore punteggio utenti

SI 7

NO 0

Totale complessivo 7

valore punteggio utenti

NO 1

0

2

4

6

8

SI NO

L'accesso fisico al servizio è adeguato 

(viabilità, parcheggi, mezzi pubblici) 

utenti

La struttura offre garanzie di sicurezza e NO 1

SI 6

Totale complessivo 7

0

2

4

6

NO

SI

1

6

La struttura offre garanzie di sicurezza e 

di funzionalità 

utenti



valore punteggio nr.utenti

vuoto 4
Apertura anche a Giugno e 

Luglio 1

Credo sia opportuno tenere la 

ludoteca aperta soprattutto 

nei giorni in cui gli asili/scuole 

sono chiuse. La chiusura alle 

19 spesso è anticipata da un 

giusto riordino degli spazi che 

però può essere vissuto come 

un "accompagnamento 

anticipato alla porta"

1

Se è possibile vorrei che la 

ludoteca aprisse una mattina 

in più.

1

Credo sia opportuno tenere la ludoteca aperta 
soprattutto nei giorni in cui gli asili/scuole sono 

chiuse. La chiusura alle 19 spesso è anticipata da 
un giusto riordino degli spazi che però può essere 
vissuto come un "accompagnamento anticipato 

alla porta"

Se è possibile vorrei che la ludoteca aprisse una 
mattina in più.

NOTE E SUGGERIMENTI rispetto ai punti sopra 

trattati, o altro 

nr.utenti
1

Totale complessivo 7

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

vuoto

Apertura anche a Giugno e Luglio

Credo sia opportuno tenere la ludoteca aperta 
soprattutto nei giorni in cui gli asili/scuole sono 

chiuse. La chiusura alle 19 spesso è anticipata da 
un giusto riordino degli spazi che però può essere 
vissuto come un "accompagnamento anticipato 

alla porta"

Se è possibile vorrei che la ludoteca aprisse una 
mattina in più.

nr.utenti



valore punteggio nr.utenti

SI 7

NO 0

Totale complessivo 7

valore punteggio nr.utenti

VUOTO 1

SI 6

Totale complessivo 7

SI
100%

NO
0%

Le informazioni sono fornite con 

linguaggio semplice 

14%

Le informazioni fornite sono complete 

14%

86%

VUOTO

SI



valore punteggio nr.utenti

NO 1

SI 6

Totale complessivo 7

1

6

Si forniscono informazioni dettagliate 

sulle attività e feste 

NO

SI



valore punteggio nr.utenti

VUOTO 1

NO 1

SI 5

Totale complessivo 7

valore punteggio nr.utenti

NESSUNA RISPOSTA 6

1

1

5

I costi del servizio sono adeguati 

VUOTO

NO

SI

0

1

2

3

4

5

6

7

NESSUNA RISPOSTA È un po difficoltoso il dover passare 

NOTE E SUGGERIMENTI rispetto ai punti 

sopra trattati, o altro 

nr.utenti

È un po difficoltoso il 

dover passare dal 

servizio economato 

per fare la tessera, 

rischia di 

disincentivare le 

famiglie interessate

1

Totale complessivo 7

0

1

2

3

4

5

6

7

NESSUNA RISPOSTA È un po difficoltoso il dover passare 
dal servizio economato per fare la 
tessera, rischia di disincentivare le 

famiglie interessate

sopra trattati, o altro 

nr.utenti



valore punteggio nr.utenti

NO 1

SI 6

Totale complessivo 7

valore punteggio nr.utenti

Gli spazi interni sono adeguati rispetto 

all' affluenza del pubblico 

NO

SI

L'organizzazione degli ambienti e degli 
valore punteggio nr.utenti

NO 2

SI 5

Totale complessivo 7

2

5

L'organizzazione degli ambienti e degli 

arredi è buona 

NO

SI



valore punteggio nr.utenti

NO 2

SI 5

Totale complessivo 7

valore punteggio nr.utenti

2

5

L'offerta dei giochi è sufficiente a 

garantire stimoli adeguati ai bambini 

NO

SI

L'offerta dei giochie e dei giocattoli è 

valore punteggio nr.utenti

NO 2

SI 5

Totale complessivo 7

2

5

L'offerta dei giochie e dei giocattoli è 

adeguata all'età dei bambini 

NO

SI





valore punteggio nr.utenti

1 1

2 nessuno

3 1

4 2

5 nessuno

6 3

Totale complessivo 7

valore punteggio nr.utenti

nessuna risposta 4

Da quando 

frequentiamo la 

ludoteca non è mai 

stata messa a posto 

la tapparella di una 

1 2 3 4 5 6

1
0

1
2

0

3

Igiene e pulizia del servizio 

nr.utenti

4

4

NOTE E SUGGERIMENTI rispetto ai punti sopra 

trattati, o altro

nr.utenti

finestra nello spazio 

dei piccoli.
1

Maggiore pulizia per 

terra 1

Ogni tanto 

bisognerebbe 

assortire giochi e libri 

con qualcosa di 

nuovo, magari 

chiedendo alle 

famiglie di portare 

qualcosa o alla 

biblioteca. 1

Totale complessivo 7

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

nessuna rispostaDa quando frequentiamo la ludoteca non è mai stata messa a posto la tapparella di una finestra nello 
spazio dei piccoli.

Maggiore pulizia per terraOgni tanto bisognerebbe assortire giochi e libri con qualcosa di nuovo, magari chiedendo alle famiglie di 
portare qualcosa o alla biblioteca.

1 1 1



valore punteggio nr.utenti

3 2

4 1

5 1

6 3

valore punteggio nr.utenti

3 2

2

1

1

3

Il personale è gentile e disponibile

3

4

5

6

Il rapporto tra il personale e e l'utenza è 3 2

4 1

5 1

6 3

Il rapporto tra il personale e e l'utenza è 

buono

3

4

5

6



valore punteggio nr.utenti

1 1

4 2

5 1

6 3

valore punteggio nr.utenti

Il personale è competente e 

professionale nella relazione con i 

bambini

1

4

5

6

Il personale è competente e 
valore punteggio nr.utenti

1 1

4 2

5 1

6 3

Il personale è competente e 

professionale nella relazione con gli 

adulti 

1

4

5

6



valore punteggio nr.utenti

non ha risposto 1

1 1

5 1

6 4

valore punteggio nr.utenti

Viene favorita la relazione tra gli utenti 

non ha risposto

1

5

6

Le attività proposte sono interessanti 
valore punteggio nr.utenti

1 1

3 2

4 1

6 3

Le attività proposte sono interessanti 

1

3

4

6



valore punteggio nr.utenti

NO 3

NON SAPREI 1

SI 3

Il numero delle attività proposte è 

adeguato 

NO

NON SAPREI

SI

NOTE E SUGGERIMENTI rispetto ai punti valore punteggio nr.utenti

nessuna risposta 6

Noi abbiamo partecipato al corso di musica, molto bello e interessante per i bimbi, proporrei di farlo con qualche lezione in più.1

NOTE E SUGGERIMENTI rispetto ai punti 

sopra trattati o altro 

nessuna risposta

Noi abbiamo partecipato al corso 
di musica, molto bello e 
interessante per i bimbi, proporrei 
di farlo con qualche lezione in più.



valore punteggio nr.utenti

no 1

si 6

valore punteggio nr.utenti

E' interessato a partecipare ad incontri 

con esperti (psicologo, pedagogista, 

pediatra, dietista...)? 

no

si

Quali sono i giorni che preferisce per 
valore punteggio nr.utenti

lunedì 1

martedì 1

sabato 2

non risponde 1

venerdì,sabato 2

Quali sono i giorni che preferisce per 

poter partecipare agli incontri? 

lunedì

martedì

sabato

non risponde

venerdì,sabato



valore punteggio nr.utenti

non risponde 1

lunedì - venerdì 18 - 20 2

lunedì - venerdì 18 - 20,sabato mattina 10 - 123

sabato mattina 10 - 12 1

Etichette di riga Conteggio utenti

Quale fascia oraria preferisce? 

non risponde

lunedì - venerdì 18 - 20

lunedì - venerdì 18 -
20,sabato mattina 10 - 12

sabato mattina 10 - 12

Quale argomento le potrebbe 
Etichette di riga Conteggio utenti

non risponde 5

Puericultura 1

Rapporto genitore figlio 1

Quale argomento le potrebbe 

interessare? 

non risponde

Puericultura

Rapporto genitore figlio


